

## Аналитическая записка о результатах мониторинга исполнения муниципального задания за 2017 год.

Отделом физической культуры, спорта и молодежной политики администрации города Канска в 2017 году утверждены муниципальные задания по 5 подведомственным учреждениям – МБУ ДО ДЮСШ «Олимпиец», МБУ ДО ДЮСШ, МБУ ДО ДЮСШ им. В.И. Стольников, МБУ ФСК «Текстильщик», МБУ «ММЦ» г. Канска.

В соответствии с Методикой оценки выполнения муниципальными учреждениями муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ), утвержденной постановлением администрации г. Канска от 06 апреля 2017 № 303, выполнен расчет оценки выполнения подведомственными учреждениями муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ).

По итогам оценки выполнения муниципальных заданий установлено:

- по 4 подведомственным учреждениям муниципальные задания выполнены в полном объеме;

- по 1 подведомственному учреждению муниципальное задание выполнено.

### 1. МБУ ДО ДЮСШ «Олимпиец»

Утвержденные показатели по услугам по реализации дополнительных предпрофессиональных программ в области физической культуры и спорта (на разных этапах спортивной подготовки) выполнены на 100%.

Плановые показатели по спортивной подготовке по дзюдо, самбо, тяжелой атлетике, вольной борьбе, боксу выполнены на 100%.

Работа, связанная с участием в организации официальных спортивных мероприятиях, в соответствии с календарным планом физкультурно-массовых мероприятий разного уровня: муниципального, регионального, всероссийского выполнена на 110%, отклонений нет.

Муниципальное задание МБУ ДО ДЮСШ «Олимпиец» выполнено в полном объеме.

### 2. МБУ ДО ДЮСШ

Низкий процент выполнения по итогам года сложился по услуге по реализации дополнительных предпрофессиональных программ в области физической культуры и спорта (сложно-координационные виды спорта) по показателям объема на этапах подготовки выполнены на 90,4%.

Плановые показатели по услугам по спортивной подготовке по неолимпийским видам выполнены в следующем объеме: спортивная акробатика – выполнено на 100%; плавание, футбол – выполнено на 100%.

Работа по участию в организации и проведению официальных спортивных мероприятий, в соответствии с календарным планом, физкультурно-массовых мероприятий разного уровня (муниципального, регионального, всероссийского) выполнена на 100%, отклонений нет.

Муниципальное задание МБУ ДО ДЮСШ выполнено.

### 3. МБУ «ФСК «Текстильщик»

Высокий процент исполнения утвержденных показателей сложился по работе в организации и проведении официальных физкультурных (физкультурно-оздоровительных) мероприятий – выполнено на 110%, а также по работе по проведению тестирования выполнения нормативов испытаний (тестов) комплекса ГТО – выполнено на 105%.

Проведение занятий физкультурно-спортивной направленности по месту проживания граждан плановые показатели выполнены на 100%.

Работа по обеспечению доступа к открытым спортивным объектам для свободного пользования выполнена на 100%.

Муниципальное задание МБУ «ФСК «Текстильщик» г. Канска выполнено в полном объеме.

#### 4. МБУ ДО ДЮСШ им. В.И. Стольникова

Высокий процент исполнения плановых показателей сложился по работе в реализации дополнительных предпрофессиональных программ в области физической культуры и спорта (циклические скоростно-силовые виды спорта и многоборья) – выполнено на 110%.

Услуга, связанная со спортивной подготовкой обучающихся по неолимпийским видам спорта (спортивное ориентирование) на этапах совершенствования спортивного мастерства и спортивной специализации по показателям качества и объема выполнена на 100%.

Показатели качества (доля лиц, прошедших спортивную подготовку на тренировочном этапе) спортивной подготовки по олимпийским видам спорта (биатлон и лыжные гонки) выполнены на 100%.

Работа по обеспечению доступа к объектам спорта выполнена на 100%, жалоб нет. Работа, связанная с участием в организации официальных спортивных мероприятий различного уровня выполнена на 110%.

Муниципальное задание МБУ ДО ДЮСШ им. В.И. Стольникова г. Канска выполнено в полном объеме.

#### 5. МБУ «ММЦ» г. Канска

Работа, связанная с организацией мероприятий в сфере молодежной политики, направленных на вовлечение молодежи в инновационную, предпринимательскую, добровольческую деятельность, а также на развитие гражданской активности молодежи и формирование здорового образа жизни, выполнена на 100%.

Работа, связанная с организацией мероприятий в сфере молодежной политики, направленных на гражданское и патриотическое воспитание молодежи, воспитание толерантности в молодежной среде, формирование правовых, культурных и нравственных ценностей среди молодежи, выполнена на 105%.

Муниципальное задание МБУ «ММЦ» г. Канска выполнено в полном объеме.